

В Магадане перед судом предстанет инженер предприятия, обвиняемый в нарушении правил строительных работ, повлекшем смерть двоих граждан Узбекистана

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего инженера по технике безопасности ООО «Кувагдач». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По данным следствия, днем 18 сентября 2014 года на территории строящегося двухэтажного здания рядом с одним из домов по улице Пролетарской в городе Магадане обвиняемый в нарушение требований должностной инструкции, строительных норм и правил по собственной инициативе поручил двоим гражданам Узбекистана, не состоящим в трудовых отношениях с предприятием, провести работы по очистке траншеи для канализационных коммуникаций, при этом не обеспечил их средствами индивидуальной защины. Во время работ на мужчин обвалилась грунтовая стена вырытого котлована. В результате 23- и 35-летний потерпевшие получили травмы, не совместимые с жизнью, и скончались на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

В ходе расследования установлены грубые нарушения правил строительства на городской территории, выразившиеся в ненадлежащем контроле за производством работ ООО «Кувагдач» должностными лицами департамента строительства, архитектуры, технического и экологического контроля мэрии города Магадана. В связи с выявленными нарушениями закона мэру города Магадана внесено представление о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона).

11 Февраля 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/894151



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации